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СУД ВТОРГНЕННЯ РОСІЇ В УКРАЇНУ ВІДЕОНОВИНИ ВІЙНА ТА АРМІЯ

Довічне для "Закона": двох військових РФ заочно
засудили за викрадення та розстріл братів з
Чернігівщини

Аліна Коржинська Катерина Приступа 3 лютого, 20:02

Довічне позбавлення волі за викрадення та розстріл

братів Куліченків присудили  двом  російським

військовим . Таке рішення оголосили  у Чернігівському

районному суді 3 лютого. Костянтина Смирнова із

позивним  "Закон" та Дениса Подгорного судили

заочно. Троє братів із  села Довжик  на Чернігівщині

стали  цивільними  заручниками  росіян на початку

повномасштабного вторгнення. Під час розстрілу один

із  них, Микола Куліченко, зміг вижити  та вибратися з

могили . Він став головним  свідком  у цій  справі.

Детальніше — у матеріалі.
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З лютого суддя Чернігівського районного суду Світлана Майборода

оголошує вирок для двох російських військовослужбовців — Дениса

Подгорного та коменданта села Вишневе Костянтина Смирнова із

позивним "Закон":

Військових РФ судили заочно — за позбавлення волі та розстріл

трьох братів Куліченків у березні 2022 року. Одному із них, Миколі,

вдалось вижити після кульового поранення у голову.

"Призначити покарання у вигляді довічного позбавлення волі".

Світлана Майборода. Суспільне Чернігів

"Я почув, що «Закон» дав наказ, щоб нас «пустити під відкос»", —

згадував Микола Куліченко.
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Обидва росіянина брали учать в окупації Чернігівської області у

лютому-березні 2022 року. За матеріалами справи, Подгорний

незаконно ув'язнив трьох братів із Довжика та доставив їх до катівні

у селі Вишневе.

Причиною для так званого арешту стала підозра у співпраці братів з

Силами оборони України. Один із братів, Євген Куліченко, раніше

служив у ЗСУ, був учасником антитерористичної операції.

Микола згадує їхнє затримання так:

Микола Куліченко. Суспільне Чернігів

"А потім вони знайшли у речах медалі. А нагороди — то діда, до

кожної медалі є документ, а вони подумали, що Євгена. І за ці

медалі почали допитувати".
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Микола говорить: того дня їх зв'язали, посадили до військової

машини та повезли до Вишневого. Братів утримували у приміщенні

колишнього заводу з 18 до 21 березня 2022 року, разом з іншими

цивільними полоненими.

Найбільш жорстоко били колишнього військового Євгена, говорить

Микола. На третій день після ув'язнення, їх втрьох посадили до

машини та повезли за село. У посадці росіяни зупинили авто,

витягли полонених і поставили біля свіжовикопаної ями.

Брати Євген та Дмитро Куліченки. Суспільне Чернігів

"Допити, били. Знущалися, як могли. "Чикатило" цей погрожував,

казав, що я тобі й вухо відріжу".

"Поставили на коліна, Женя зовсім не міг стояти, встати не міг. В

нього і стріляли лежачого. І тільки чую, що хо-па — і впав. Я

розумію, що це моя черга. Він ходив зліва направо. А потім чую, що

ствол, і я крутнув головою, щоб куля увійшла у щоку і вийшла за

вухом. Я впав і він мене ногою спихнув у ямку, а потім вже хлопців
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Микола Куліченко вижив та зміг вибратися з могили.

Аби дістатися додому, Миколі довелося пройти пішки 40 км. Там ще

близько тижня він переховувався. Лікувала пораненого односелиця

Тетяна Приступа, вона також була свідком у цій справі.

нумо закидувати і давай закопувати нас. Я так упав, згрупувався,

добре, що руки були попереду".

Микола Куліченко показує місце розстрілу. Суспільне Чернігів

"Я задихався, дихати важко… Я вже виліз на свій ризик. Я знайшов у

собі сили, чув останні їхні хрипи, чи Жені, чи Діми".
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Опізнати Смирнова Миколі Куліченку допомогло відео з росіянином,

саме на ньому зафільмований "Закон", який віддав наказ

розстріляти братів.

Тетяна Приступа. Суспільне Чернігів

"Права щока була втричі більша, ніж ліва. І на лівій теж був

набряк", — розповіла жінка.
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Наразі у Ріпкинському районному суді триває розгляд справи щодо

організації катівні у Вишневому та знущання з цивільних

полонених. Підозрюваними також є Костянтин Смирнов та Денис

Подгорний.

ЧИТАТИ ЩЕ

На Чернігівщині чоловік зміг

вибратися з могили після того,

як його розстріляли росіяни

Підписуйтесь на Суспільне Чернігів і на інших платформах:

Telegram, Facebook, Viber, YouTube, WhatsApp, TikTok.

Військовий РФ із позивним "Закон" у березні 2022 року на Чернігівщині. Скрин з відео

очевидців

ТОП ДНЯ
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